



**UNIVERSITATEA CRAIOVA**

*ECHIPA TA - Campioana unei mari iubiri*

**POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂȚILE**

**UNIVERSITATEA CRAIOVA**

**2022 - 2030**



## POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂȚILE UNIVERSITATEA CRAIOVA

Fotbalul nu este un sport rezervat doar elitei, ci este disponibil pentru oricine, indiferent de vârstă, abilitate, rasă, credință, sex sau orientare sexuală. Fotbalul oferă **beneficii educaționale**, pentru sănătate, sociale și sportive. Jocul este un instrument minunat pentru dezvoltarea personală și sportivă.

Fotbalul de bază stimulează toate nivelurile sportului. Familia fotbalului european contribuie semnificativ la sănătatea și coeziunea socială în Europa, prin promovarea accesului popular la fotbal.

**Strategia de responsabilitate socială a UEFA** se bazează pe acest rol și face investiții externe în activități multisectoriale care abordează problemele sociale din Europa prin fotbal, sub tema Respect. Obiectivul este promovarea și dezvoltarea utilizării fotbalului ca instrument de incluziune a jucătorilor de toate abilitățile și a grupurilor marginalizate sau excluse, inclusiv a persoanelor cu dizabilități.

Clubul nostru menține relații cu parteneri care își propun să ofere persoanelor cu dizabilități șansa de a juca și experimenta acest joc frumos, dar și de a-și promova creșterea personală prin fotbal. Fotbalul poate aduce o contribuție semnificativă în ajutorul persoanelor cu dizabilități pentru a participa pe deplin în societate. Conceptul de dizabilitate nu se referă numai la problemele medicale sau fizice, ci și la dimensiunile sociale și de mediu care creează bariere ce pot accentua impactul unei deficiențe asupra capacității unei persoane de a participa la activități normale.

**Obiectivele clubului nostru** sunt de a crea oportunități pentru persoanele defavorizate și persoanele cu dizabilități, bazate pe ideea de a-i ajuta să-și dezvolte și să-și atingă potențialul maxim prin creșterea oportunităților de a accesa sportul, printr-o serie de jocuri adaptate la abilitățile lor. Informarea tuturor persoanelor implicate în fotbal este esențială pentru implementarea cu succes a strategiei, iar educația trebuie să înceapă intern, prin sensibilizarea personalului implicat.

Colaborarea cu instituțiile care se ocupă de persoane cu dizabilități în promovarea fotbalului este importantă, iar propunerea noastră de activități, precum tururi în stadion și colaborarea cu instituțiile publice, își propun să mărească conștientizarea și sensibilitatea față de persoanele defavorizate și cu dizabilități. De asemenea, suntem deschiși la participarea în programe de incluziune.

De asemenea, este importantă colaborarea cu instituțiile care se ocupă de persoanele cu dizabilități în promovarea fotbalului, măcar ca suporteri, pentru ca mai târziu să se nască nevoia de a participa activ, ca jucător de fotbal.

Obiectivul nostru specific este îmbunătățirea accesibilității stadioanelor și a altor facilități pentru persoanele cu dizabilități, prin asigurarea unei infrastructuri care este accesibilă pentru oricine dorește să participe, fie ca practicant sau supporter, indiferent de abilitățile personale.

DIRECTOR GENERAL,

COSTEȘIN OVIDIU

